

利记手机网

林挺进是浙江人，1995年考入北京大学政府管理学院并在那里读完研究生。

“离我最近的一个不到两米，我若再迟疑1秒钟，倒下的可能就会是我。



走出人民大礼堂 上海这位区委书记连夜写了首歌

将人民利益放在最高位置

没有比脚更长的路，没有比人更高的山。

作为上海代表团最年轻的党代表，吴娜以为自己虽然是一名通俗的安检员，但在机场这一窗口行业，也能展现上海这座都会的风范。她满心盼愿，继续在普通岗位上坚持奋斗，为游客提供优质的服务。

梦想是人间最磅礴的气力，它能直抵人心，点亮前路。

“全体人民配合富足基本实现”、“我国人民将享有越发幸福安康的生涯”、“越发自觉地维护人民的利益”……在十九大陈诉中，“人民”一词一再泛起。

到本世纪中叶，在基本实现现代化的基础上，我国将建成茂盛民主文明协调漂亮的社会主义现代化强国。到那时，中华民族将以越发昂扬的姿态屹立于天下民族之林。

跳水名将吴敏霞代表说自己站上了人生的另一块“新跳板”。未来，她希望，通过学习充电获得提升，继续为全民健身，为中国体育生长出一份力。

不畏浮云遮望眼，由于共产党人始终将人民利益放在心中最高的位置。

教育是生长之本。金东寒代表以为，中国特色社会主义进入了一个新时代，我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增加的优美生涯需要和不平衡不充实的生长之间的矛盾。人民群众期盼有更好的教育就是其中的需要之一，知足人民群众对优质高等教育日益增加的需要是中国大学的历史责任和使命继承。

原题目：[十九大特殊报道③]走出人民大礼堂，上海这位区委书记连夜写了一首歌

这会是一幅怎样的壮丽图景：

代表们以为，“两个一百年”目的勾勒出以习近平同志为焦点的党中央人民至上的执政情怀。“生长为了人民，生长必须与人民福祉精密联合，这是社会主义现代化国家的一定要求。”

在上海松江G60高速路的两旁，一条科创走廊正在迅速崛起。程向民代表说，当初对于生长何种工业，一

些人有差别看法，只管房地产现钱来得更快，但最终松江选择将着力点放在实体经济上，鼎力大举生长先进制造业。“实干才气实现社会主义现代化，可连续生长才是对老黎民卖力任的态度。”

抚今追昔，曾经的屈辱、疑虑和不安，早已被自信、从容和坚定所取代，中华民族比历史上任何时期都更靠近、更有信心和能力实现伟大再起的中国梦。

昔时，孙中山先生写下《开国方略》，将恢宏的“东方大港”梦想揣摩其中时，积贫积弱的中国，许多人以为他“疯了”。

要建成社会主义现代化强国，只有将党和国家事业的“大目的”，化为小我私家奋斗的“小目的”，心往一起想，劲往一块使，同心协力、志同道合，才气汇聚起实现中国梦的伟鼎力大举量。

行百里者半九十。中华民族伟大再起，绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现。历史只会眷顾坚定者、奋进者、搏击者，而不会等候犹豫者、懈怠者、畏难者。让梦想照进心田，实现“两个一百年”的伟大蓝图，需要每一名党员、每一位中华后代支付更为困难、更为艰辛的起劲。

汤志平代表的讲话，说出了上海代表的心声：我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想头脑为指引，根据“两个一百年”的奋斗目标，一如既往地贯彻落实好中央各项部署，坚定不移实行好自贸试验区和科创中央建设两项重大国家战略，联合“四其中心”和社会主义现代化国际多数市建设，卓越全球都会计划实行，在为区域生长施展更大作用、为国家生长作出更大孝敬的历程中实现自身更好生长，为实现中华民族伟大再起的中国梦谱写好上海篇章。

“青年兴则国家兴，青年强则国家强”，十九大陈诉最后对青年寄予殷切期望。来自生产一线的张彦代表希望自己能在青年员工中做好楷模，引领青年们敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦，在志存高远的同时，实事求是，驻足岗位不停磨炼自己、提升自己，勇做时代的弄潮儿。

中国特色社会主义进入新时代，怎样逐步消除生长中的不平衡不充实问题，金融业大有可为。郑杨代表以为，普惠金融、共享金融将会是金融业下一步革新的重点，让黎民的资产获得保值增值，让老黎民真正感受到金融业生长带来的盈利，这既切合共享生长的新理念，也是以人民为中央的生长头脑的详细要求。

责任编辑：时鑫

今天，梦想云云真切，甚至可以触摸。就在这几天，小洋山岛上，全球最大无人自动码头进入联调联试，为开港做最后的冲刺。全自动化码头，在全球也属于手艺前沿，随着洋山四期的建成，中国人在口岸科技领域已经走在了天下前线。

从2020年到本世纪中叶，分两个十五年，来实现社会主义现代化强国的目的，战略步骤、目的使命云云清晰，出现出步步推进、行稳致远的生长脉络。代表们表现，我们这代人要做的，就是不辜负时代，不错失机缘，负担起自己的责任。

九层之台，起于累土。璀璨银河，需要每一点闪亮的星光。

实行康健中国战略，为人民群众提供全方位全周期的康健服务，上海近年在医改中取得了开端的可喜结果。沈晓初代表说，与此同时，上海另有300多位医生，在天下的6个省100个县，举行着医疗支援，上海正为建设康健中国作出更大的孝敬。

伟大梦想需要每一点星光

再起门路图催人奋进

来自上海自贸试验区革新一线的徐敏代表则希望，随着各项革新深入推进，革新的步子更大，成效更显著，每一个来服务的企业和市民都能更便利，能感受到来自“窗口的温度”。

10月18日中午，十九大开幕式刚刚竣事，走出人民大礼堂的庄木弟代表难以抑止心田的激动。回到驻地，他连夜创作了一首歌词，取名为《厉害了我的国》。“我为您点赞，天下为您喝彩，天下归心，想在一起，干在一起，滴水乾坤，文明之花配合栽，天下的舞台，中国的声音……”字里行间，对未来的自信、对祖国的热爱，自然而然流诸于笔端。

来自上海市代表团的代表们以为，这一战略摆设将“近期、中期、远期”目的有机联合，门路越发清晰、内容越发富厚、主题越发深刻，显示出党向导天下各族人民实现“两个一百年”奋斗目的的强盛刻意和坚定信心，必将引发起全社会汹涌向前的不竭动力。在伟大的新征程中，当好新时代天下革新开放排头兵、创新生长先行者，是上海这座都会坚定的选择。

作为司法体制革新的见证者、到场者和践行者，上海市第一中级人民法院刑二庭副庭长、审讯员周欣代表的愿望是，真正让人民群众在每一个司法案件中都感受到公正正义。她说，公正司法是维护社会公正正义的最后一道防线，随着司法体制革新不停向纵深推进，建设社会主义法治文化，树立宪法执法至上、执法眼前人人同等的法治理念，将越发可期。

“我为您点赞，天下为您喝彩，天下归心，想在一起，干在一起，滴水乾坤，文明之花配合栽，天下的舞台，中国的声音……”

实现梦想的门路图已经绘就——十九大陈诉提出，既要周全建成小康社会、实现第一个百年奋斗目的，又要乘势而上开启周全建设社会主义现代化国家新征程，向第二个百年奋斗目的进军。

文道侯道

[手机赌博娱乐平台网址](#) [xin1946伟德官网](#) [澳门足球官网](#) [钱柜娱乐](#) [皇家国际](#)
[澳门足球官网](#) [皇家国际](#) [五湖四海](#) [澳门足球官网](#) [申博太阳城](#)